

Raadsvraag (art. 39)		Gesteld door:	
		Wezenbeek	
Datum	1 februari 2022		
Onderwerp	018-2022 De Landerije		
Portefeuillehouder	College B&W		

De fractie heeft de volgende vragen:

Geachte voorzitter,

Er is bij het opstarten van de nieuwe woonwijk De Landerije een kwaliteitsplan opgesteld door onze gemeente en de marktpartij(en)

Bewoners merken op dat er steeds meer een "eigen" invulling aan gaat gegeven worden.

Reglementen zijn er destijds opgesteld t.b.v. de waterhuishouding en de retentiezones m.b.t. de gewenste beplanting. Dit is ook destijds als kettingbeding vastgelegd in de individuele aktes tussen de kopers en de gemeente, vertegenwoordigd door de marktpartijen.

De fractie Wezenbeek heeft hier de volgende vragen over:

1. In deze raadsperiode zijn hierover eerder reeds vragen gesteld (2019). Zie:

<https://raad.roosendaal.nl/documenten/Schriftelijke-vraag/062-2019-Vraag-en-antwoord-SP-Waterhuishouding-Landerije.pdf>.

In de antwoorden heeft u toentertijd aangegeven, dat voor de handhaving van de retentiesloten op het privéterrein in de Landerije de gemeente Roosendaal nog geen aanvullend beleid heeft geformuleerd.

Is er inmiddels aanvullend beleid geformuleerd? Graag een toelichting.

2. Treedt u hier handhavend op? Zo nee, waarom niet?

Alvast dank voor uw antwoorden.

Namens de fractie van Wezenbeek,

Jac Wezenbeek

Wij beantwoorden de vraag als volgt:

Antwoord op vraag 1:

Nee, zie het antwoord op vraag 2.

Antwoord op vraag 2:

Nee dat doen wij (nog) niet. Het voorkomen van waterproblemen in de wijk is een gezamenlijke verantwoordelijkheid van bewoners en gemeente, waarbij de gemeente handhaving als sluitstuk niet uitsluit.

Wij vertrouwen erop U hiermede voldoende te hebben geïnformeerd.

Hoogachtend,

Burgemeester en wethouders van Roosendaal,

De secretaris,

De burgemeester,

